Приложение 1
     к областному закону
     "О наделении статусом
     муниципального района
     муниципального образования
     "Кардымовский район" Смоленской
     области, об установлении границ
     муниципальных образований,
     территории которых входят
     в его состав, и наделении их
     соответствующим статусом"

     
  

Картографическое описание границ
муниципального образования
Каменское сельское поселение 
     
     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     "Духовщинский район" Смоленской области 
     
     (узловая точка А - узловая точка Б)
     
     Узловая точка А находится в месте схождения границ муниципального образования "Кардымовский район" Смоленской области, муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области и муниципального образования "Смоленский район" Смоленской области, на середине реки Хмость в месте впадения в нее реки Полукадино.
     
     От узловой точки А граница проходит по середине реки Хмость вниз по течению до железобетонного моста на автомобильной дороге Витязи-Духовщина-Белый-Нелидово;
     
     - далее идет 0,78 километра на северо-восток по автомобильной дороге Витязи-Духовщина-Белый-Нелидово до съезда на полевую дорогу, ведущую в деревню Новоселки;
     
     - далее проходит 1,4 километра в северо-западном направлении до юго-западного угла 9 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее идет на северо-восток по северной границе 9, 10 кварталов Кардымовского лесхоза, на юго-восток по восточной границе 10 квартала Кардымовского лесхоза до места пересечения с автомобильной дорогой Витязи-Духовщина-Белый-Нелидово;
     
     - далее проходит 0,75 километра на северо-восток по автомобильной дороге Витязи-Духовщина-Белый-Нелидово, затем 0,6 километра на восток до северо-западного угла 11 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее проходит на восток по северной границе 11 квартала Кардымовского лесхоза, затем 0,7 километра на северо-восток до западной поворотной точки границы 12 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее идет по западной, северной и восточной границам 12 квартала Кардымовского лесхоза, затем меняет направление на северо-восточное и проходит 0,8 километра параллельно лесной дороге, соединяющей деревни Толстики и Зуево, в 0,25 километра к югу от нее;
     
     - далее огибает с южной стороны деревню Толстики дугой радиусом 0,8 километра, пересекая полевую и лесную дороги, соединяющие деревни Толстики и Горни, проходит до пересечения с лесной дорогой, ведущей в деревню Толстики;
     
     - далее идет 2,15 километра на юго-восток, пересекая лесную дорогу в месте ее поворота на северо-запад, до узловой точки Б.
     

     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     "Ярцевский район" Смоленской области 
     
     (узловая точка Б - узловая точка 1)
     
     Узловая точка Б находится в месте схождения границ муниципального образования "Кардымовский район" Смоленской области, муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области, муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области, на середине безымянного ручья, впадающего в реку Песочня, в 1,6 километра юго-западнее северо-западной окраины деревни Гришино.
     
     От узловой точки Б граница проходит 2,4 километра на юго-восток, пересекая две лесные дороги;
     
     - далее идет 0,4 километра на северо-восток параллельно автомобильной дороге Москва-Минск в 0,45 километра к северу от нее, затем 0,55 километра на юго-восток до места пересечения с автомобильной дорогой Москва-Минск;
     
     - далее проходит 0,4 километра на северо-восток по автомобильной дороге Москва-Минск до узловой точки 1.
     
     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     Шокинское сельское поселение 
     
     (узловая точка 1 - узловая точка 2)
     
     Узловая точка 1 находится на границе между муниципальным образованием "Кардымовский район" Смоленской области и муниципальным образованием "Ярцевский район" Смоленской области, на середине автомобильной дороги Москва-Минск, в 0,2 километра юго-западнее места ее пересечения с безымянным ручьем, в 1,8 километра юго-западнее южной окраины деревни Гришино, в 2,8 километра северо-восточнее съезда с автомобильной дороги Москва-Минск на автомобильную дорогу, ведущую в деревню Шокино.
     
     От узловой точки 1 граница проходит 6,4 километра на юго-запад по автомобильной дороге Москва-Минск до точки, находящейся в 0,5 километра западнее деревни Смогири;
     
     - далее идет 1,8 километра на юго-запад до места пересечения с рекой Хмость в 0,6 километра восточнее окраины деревни Замощье;
     
     - далее проходит по середине реки Хмость вниз по течению, огибая 11 и 12 кварталы Кардымовского лесхоза, до точки, находящейся в 0,2 километра восточнее окраины деревни Городок;
     
     - далее идет 0,9 километра на юго-восток, затем по западной границе 22 квартала Кардымовского лесхоза до его юго-западного угла;
     

     - далее проходит 0,6 километра на юго-запад до места пересечения с рекой Хмость;
     
     - далее идет по середине реки Хмость вниз по течению до места впадения в нее безымянного ручья;
     
     - далее проходит по середине безымянного ручья вверх по течению до узловой точки 2.
     
     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     Березкинское сельское поселение 
     
     (узловая точка 2 - узловая точка 3)
     
     Узловая точка 2 находится на середине безымянного ручья, в 0,8 километра вверх по течению от места впадения его в реку Хмость, в 0,4 километра северо-восточнее урочища Раево, в 1,4 километра северо-западнее северной окраины деревни Бородино.
     
     От узловой точки 2 граница проходит 1,6 километра на запад, затем идет 0,45 километра в том же направлении по южной границе 18 квартала Кардымовского лесхоза до пересечения с автомобильной дорогой Витязи-Кардымово;
     
     - далее проходит 0,65 километра на юго-запад, затем в южном направлении по северной, западной и южной границам 19 квартала Кардымовского лесхоза до его юго-восточного угла;
     
     - далее идет на юго-запад, пересекая полевую дорогу, до пересечения с безымянным ручьем в точке, находящейся в 0,6 километра юго-восточнее места впадения его в реку Большой Вопец;
     
     - далее проходит 1,7 километра на юго-запад по западной границе лесного массива до места пересечения с рекой Большой Вопец в точке, находящейся в 0,3 километра северо-восточнее кладбища;
     
     - далее идет по середине реки Большой Вопец вниз по течению до узловой точки 3.
     
     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     Кардымовское городское поселение 
     
     (узловая точка 3 - узловая точка 4)
     
     Узловая точка 3 находится на середине реки Большой Вопец, в 0,7 километра северо-западнее места впадения в нее безымянного ручья, в 0,8 километра юго-восточнее южной окраины деревни Верещакино, в 1,4 километра северо-восточнее места впадения безымянного ручья в реку Малый Вопец.
     
     От узловой точки 3 граница проходит 0,7 километра на юго-запад до места пересечения с грунтовой проселочной дорогой, соединяющей деревни Ермачки и Михейково;
     
     - далее идет 0,4 километра на юго-восток по грунтовой проселочной дороге, соединяющей деревни Ермачки и Михейково, затем меняет направление на юго-западное и проходит 0,9 километра до узловой точки 4.
     

     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     Мольковское сельское поселение 
     
     (узловая точка 4 - узловая точка 5)
     
     Узловая точка 4 находится на середине реки Малый Вопец, в 0,1 километра юго-западнее грунтовой проселочной дороги, соединяющей деревни Ермачки и Михейково, в 0,6 километра юго-восточнее места впадения безымянного ручья в реку Малый Вопец, в 1,8 километра севернее северной окраины деревни Кирякино.
     
     От узловой точки 4 граница проходит по середине реки Малый Вопец вверх по течению до точки, находящейся в 0,2 километра вниз по течению от места впадения в нее безымянного ручья;
     
     - далее идет 0,4 километра на юг до северо-восточного угла 49 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее проходит в южном направлении по восточной границе 49 квартала Кардымовского лесхоза, затем на юго-запад по южной границе 49, 48 кварталов Кардымовского лесхоза, затем на север по западной границе 48 квартала Кардымовского лесхоза до северо-западной поворотной точки границы 48 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее идет 1,3 километра на северо-запад, пересекая полевую дорогу, ведущую в деревню Ковалевка, до места пересечения с лесной дорогой, ведущей в деревню Понасково;
     
     - далее проходит 0,9 километра на северо-запад по лесной дороге, ведущей в деревню Понасково, до узловой точки 5.
     
     По смежеству с муниципальным образованием 
     
     "Смоленский район" Смоленской области 
     
     (узловая точка 5 - узловая точка А)
     
     Узловая точка 5 находится на границе между муниципальным образованием "Кардымовский район" Смоленской области и муниципальным образованием "Смоленский район" Смоленской области, на середине лесной дороги, ведущей в деревню Понасково, в 1,35 километра юго-западнее западной окраины деревни Ковалевка, в 1,5 километра юго-восточнее южной окраины деревни Понасково.
     
     От узловой точки 5 граница проходит на северо-восток по западной границе 39 квартала Кардымовского лесхоза, затем 0,25 километра на северо-запад, пересекая лесную дорогу, до юго-западного угла 37 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее идет на северо-запад по западной границе 37, 36, 34 кварталов Кардымовского лесхоза, затем по юго-западной границе 44 квартала Кардымовского лесхоза;
     

     - далее проходит 1,5 километра на северо-запад, пересекая автомобильную дорогу Москва-Минск, до пересечения с лесной дорогой, соединяющей деревни Маркаты и Новое Корявино;
     
     - далее идет 1,1 километра на северо-восток до пересечения с лесной дорогой в юго-западной поворотной точке границы 24 квартала Кардымовского лесхоза;
     
     - далее проходит в северо-западном направлении по западной границе 24 квартала Кардымовского лесхоза, затем 0,7 километра на северо-запад, огибая деревню Ольховики с северо-восточной стороны, до пересечения с грунтовой проселочной дорогой, соединяющей деревни Помогайлово и Ольховики;
     
     - далее идет на северо-запад по юго-западной границе 2, 1 кварталов Кардымовского лесхоза, затем на северо-восток по западной и северной границам 1 квартала Кардымовского лесхоза до пересечения с лесной дорогой;
     
     - далее проходит 0,45 километра на северо-восток до места пересечения с мелиоративным каналом;
     
     - далее идет 0,6 километра на северо-восток по мелиоративному каналу, пересекая безымянный ручей, до его поворота на восток;
     
     - далее проходит 1 километр на северо-восток до места пересечения с рекой Полукадино;
     
     - далее идет по середине реки Полукадино вниз по течению до узловой точки А.

5

